

第22回通常総代会資料「協同のあゆみ」記載事項の一部訂正について

総代会資料「協同のあゆみ」の記載事項の表記に誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

(下線部分が訂正箇所となります)

ページと訂正箇所	51ページ 監事候補者<事業に精通する者で員外監事を含む> (2名) 表中上段の員外候補者(勝 宏児 氏)の「略歴」欄 4行目
誤	平成28年 4月 <u>中津川市</u> 教育委員会囑託
正	平成28年 4月 <u>名古屋市</u> 教育委員会囑託

ページと訂正箇所	34ページ 第23年度事業計画 1. 指導事業【営農指導】 重点項目の6項目
誤	6. (有)ポ <u>ー</u> トひがしみのによる農地・農作業の受託支援
正	6. (有)サポ <u>ー</u> トひがしみのによる農地・農作業の受託支援